

一场没有硝烟的战役

化州市第七小学 六(4)班 陈思霖

编号:220715 指导老师:何仲思



2022年注定又是不平凡的一年,因为病毒又连续三次变异,发展成更加强大的病毒。这场没有硝烟的战争更加严峻了。

中国人民上下一心都在努力的抗击疫情,保家卫国。3月14日零时,深圳按下了暂停键。深圳个别区域被封城七天,来自全国各地的白衣天使们勇敢“逆行”、连续奋战。除了医护人员,还有许许多多的人们奋战在防控疫情的一线,他们都是最美的逆行者,不计回报的付出,不分昼夜的忙碌。

中国深圳经济特区,自从被按下暂停键后,志愿者、白衣天使、消防员都默默的坚守岗位,不只是深圳,中国所有地区的医务人员都默默的坚守一线岗位。有的过年都不能回家,只能与家人视频通话,想家人的时候只能默默流泪。即使与家人相隔千里,也只好在心里默念这场没有硝烟的战争,可以快点结束,早

日与家人团聚。这些可爱可敬的人,穿着密不透风的战服,在死神面前穿梭,披上大白褂,英勇的挡在病毒面前,为了防控疫情,他们都义无反顾的走在了第一线,与病毒浴血奋战。有这样一个视频:一名志愿者雪中艰难的搬运抗疫物资,累到忍不住大哭,但她坚持在雪地爬行运送,她也是一个孩子啊。看到这个视频我被深深的震撼了。我在心里暗暗下决心:长大后我也要当一名为人民,为国家的志愿者。当人民,当国家有需要的时候,就义无反顾的冲向第一线。感谢无私付出的你们,国家有难,身先士卒。今天这棒你们拿着,明天这棒将由我们高举!

深圳抗疫的感人片段很多,其中让我印象最深刻的是显示在高楼上的荧光“中国速度,深圳速度。”这句话是在赞美中国控制疫情的速度,深圳控制疫情的速度。现在的疫情虽然很猖狂,但只要大家听从政府安排,我相信这场没有硝烟的战争,中国必胜!

作为一名小学生,我们能做的就是遵守防疫规则,勤洗手,注意室内通风,疫情期间不添堵,不添乱,这是对疫情防控最大的支持。

疫情无情,人间有爱,深圳加油!中国加油!在这一场没有硝烟的战争,中国必胜!

奋斗

化州市第三小学 六(12)班 陈婕

编号:223002 指导老师:叶芳婷



你在为自己奋斗吗?
你为自己奋斗过吗?
你是在为自己奋斗吗?

我都有,我为自己奋斗,我也奋斗过,我是在为我自己而奋斗!

鲁迅先生说过:“我每看运动会时,常常这样想:优胜者固然可敬,但那虽然落后而仍非跑至终点不止的竞技者,和见了这样竞技者而肃然不笑的看客,乃正是中国将来的脊梁。”

我想说的是:当你看到别人熬夜学习背书,练字,写练习题的时候,你以为他们不困吗?不,不是的。他们也困,但是他们为了个人的梦想,为了不让自己后悔,为了不让家人

失望而去奋斗!而你呢?没有梦想,连咸鱼都比不上!后悔过去,不如奋斗将来。你战胜敌人一万次,不如战胜自己一次。

人人都有坎,但他们跨过去了。从挫折中再出发,使人生和事业走向成熟。失败是成功之母,不用害怕失败,战胜失败就等于战胜自己。

别人刷牙的时候,手举起,手里有本书,看得目不转睛。

他们吃饭的时候,手里还是拿着书在学习。

他们无时无刻地都在学习、奋斗,而我们又在干什么呢?小学六年,可当你刚上一年级的時候,那时候是不是感到时间过得很慢;而现在一转眼六年了,我们玩了六年你们会后悔吗?我后悔了,但我不放弃,因为只要我拼命学习、奋斗,我相信我也坚信我可以的,只要你坚持、努力、奋斗,只要你肯就一定行,不用怕现在不行,你要相信自己一定行!

作为“人生之王”的你我,迎着绚丽的“人生之春”,一定能在时代年轮上刻下“人生之花”。

那一刻 我长大了

新世纪学校 五(9)班 李燊航 编号:221016 指导老师:何晓林



我望着手中的三十元,感觉沉甸甸的,心想:这钱来得可真不容易呀!

爸爸总是说我不懂节俭,说花钱大手大脚不好。为了改正我的坏习惯,一到放假爸爸就联系了鞋子厂的李老板,让我去体验一下挣钱的不易。

来到厂里,李老板给我安排了一件工作:烫标签。李老板先给我示范了一下,和我说要先把鞋子放到模具里,然后把一个类似双面胶一样的标签放在鞋舌里,再用电烫斗一烫就可以了。看完示范后,我觉得一点也不难,还觉得能赚好

几百块钱呢!李老板交代我要完成五十个烫印的任务后,他就去忙了。我撸起袖子,认真地烫了起来,一个,两个,三个……烫到第五个的时候我就瘫坐在椅子上,看着一旁的叔叔阿姨们,他们的速度是我的几倍!我也不服输,扭扭腰,继续干了起来。十个,十一个,十二个……哎,这件看似简单的工作其实一点也不简单啊!我心想:这距离李老板给我定下的五十个还差这么多,这得到什么时候呀!就这样,我每烫几个就休息一会,再烫几个再休息一会。几个小时过去了,我终于完成了工作,手都已经没有知觉了。我再次瘫坐在椅子上,重重地叹了口气,说:“这烫标签也太累了!”

傍晚,我在厂里吃完晚饭后就和爸爸回家了。途中,我从口袋里掏出了这来之不易的三十元工资,望着爸爸,他早出晚归,有时还要加夜班;而妈妈下班回来还要洗碗、为我辅导作业、干家务,也毫无怨言。而我吃饭挑三拣四,花钱还大手大脚,动不动上百元。

这一刻我感到我长大了,我体会到了爸爸妈妈挣钱的不易。以后我一定节俭用钱,不浪费,做个懂事的孩子!

我的爸爸

茂南区山阁镇中心小学 二(2)班 贾天乐 编号:222001



我的爸爸胖胖的,乌黑的头发里藏着几根银白色的头发,眼睛又大又圆,非常有神。

我的爸爸最喜欢钓鱼,如果他有闲暇的时间,他肯定会拿着他喜爱的鱼竿去钓鱼的。但是他已经好久没去钓鱼了,因为他现在的工作很忙,每天都要忙到很晚才到家。

希望爸爸以后的工作减少一些,希望爸爸以后的工作轻松一些,能够多抽一些时间去做他最喜欢的事,多抽一些时间陪我玩。

我爱我的爸爸。

爱触动了我的心

愉园小学 四(10)班 魏子杰 编号:220171 指导老师:王小群



年都这样,哎,每天叽叽喳喳的比苍蝇都吵。

吃完饭后我话也不说,回到房间看书,结果“小鸟”又开始叽叽喳喳了:“你看看你这看的书是什么?天天看漫画,你不能看些有用的书吗……”

晚上我回到房间,躺在床上,一直睡不着,心里总是闷闷的,这时,妈妈进来了,我只好赶紧闭上眼睛装作睡着了,她帮我盖上被子,然后对我轻轻的说:“孩子我骂你是为你好,你不要恨妈妈,你看的电视和书对你学习一点帮助都没有。”然后小心翼翼地离开了,听后我鼻子一酸,我这才知道妈妈是有多爱我。

触动我的心的人,不止我的妈妈,还有我的爸爸。

有一次我的爸爸去上海出差,我十分想念他,于是我给他打了个视频电话,他看我要哭了,立马讲了一个笑话,让我破涕为笑,他回来后给我和弟弟一人买了一件礼物,捧着爸爸给的礼物,我的心里暖暖的。

有人说爱是一生幸福的源泉,我真幸运,我就是沉浸在爱的幸福中,爸爸妈妈对我的爱常常触动我的心。

